

## УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

В следующем 2019 году нашему журналу «Техника и технология силикатов» исполняется 25 лет. За все эти годы было выпущено 25 томов, содержащие научные статьи в области производства и применения силикатов и материалов на их основе. За этот четверть вековой период были опубликованы самые актуальные материалы по проблемам современного производства силикатных материалов, информация по экономическим и финансовым вопросам, новости науки и техники, сообщения о новых сырьевых материалах и их применении в различных изделиях. Журнал всегда оказывал поддержку аспирантам, докторантам, молодым ученым и специалистам промышленности и публикует их работы по широкому кругу вопросов техники и технологии силикатов, строительного и архитектурного материаловедения.

Одной из острейших проблем современной российской науки, в том числе и науке о силикатах является сохранение научных традиций и широкого спектра направлений научных исследований. Из-за сокращения числа исследователей в секторах науки и высшего образования, быстром старении и изменении их качественного состава, нарушении преемственности научных и педагогических школ приводит к потере ученых высшей квалификации и научных традиций, которые нельзя восполнить за короткий срок. Для молодых ученых занимающихся научными исследованиями по приоритетным направлениям науки, образования и высоких технологий, в целях развития системы научно-исследовательской и учебно-исследовательской работы аспирантов и студентов в настоящее время создаются благоприятные условия.

Опыт публикации в международных журналах имеет высокое значение как для известного ученого, так и для начинающего исследователя и ценно для развития науки в целом. Целью и задачами нашего журнала было и остается привлечение молодежи в российскую науку, поддержку и создание условий для эффективного воспроизводства научных и научно-педагогических кадров, закрепления молодежи в сфере науки, образования и высоких технологий, сохранения преемственности поколений в науке и образовании, доведение до широкой общественности результатов их научных исследований.

Журнал «Техника и технология силикатов» публикует статьи, охватывающие все направления современной науки о силикатах, что позволяет нашим читателям использовать научный и образовательный потенциал российского научного сообщества, а также российской диаспоры за рубежом и увидеть целостную картину развития науки.

Редакционная коллегия нашего журнала всегда уделяла особое внимание важнейшими квалификационными характеристикам публикуемым научным статьям их высокому научному уровню выполняемых исследований, не уступающий мировому.

В быстро изменяющемся современном мире науки наш журнал также претерпевает изменения, мы стараемся сделать его более привлекательным для наших авторов и довести их научные результаты до мировой общественности через существующие базы научного цитирования.

Привлечение ученых высшей квалификации и научных традиций в химии силикатов и материаловедении строительных материалов, а также молодых ученых, докторантов, аспирантов, магистрантов и студентов к сотрудничеству будет благоприятным и результативным как для наших авторов, так и для наших читателей.

В преддверии Новогодних праздников поздравляем Вас с Новым 2019 годом. Желаем здоровья и благополучия, исполнения всех ваших желаний и начинаний, желаем творческих успехов и новых научных достижений.

*От редакционной коллегии.*